

# 市领导赴现代农业装备高新区人大代表联络站开展活动 做好做优服务 依法依规助企解难题

本报讯(融媒记者 童英晓) 9月6日上午,市人大常委会主任陈芙蓉赴现代农业装备高新区人大代表联络站开展主题活动,聚焦低效工业用地整治等热点难点问题,听取人大代表的意见建议。座谈会上,陈芙蓉与代表们进行了交流,大家围绕低效工业用地整治提升,谈认识、说感受,积极建言献策。陈芙蓉认真倾听、仔细记录,不时与大家探讨,并就代表们关心的问题逐一进行答复。

今年以来,现代农业装备高新区以低效工业用地整治为抓手,腾出发展空间,为低效落后产能做减法,为高效优质产能做加法。目前,中兴产业园(中月区块)改造工作已启动。改造后的中兴产业园将从资本和物质要素驱动向创

新和平台服务驱动转变,向智慧型和现代服务型融合的模式转变,向产业业态、空间形态、自然生态的三态模式转变,预计产生的经济效益至少是原来的4倍。

陈芙蓉指出,开展低效工业用地整治是践行新发展理念、推动高质量发展的必由之路,对于优化资源配置、加快转型升级、提升整体形象具有重要意义,同

时也是拓展发展空间、推进共同富裕的需要。

陈芙蓉强调,各部门单位要主动作为,迎难而上,积极主动做好做优服务,既要为企业解决难题,也要遵守法律法规,助推低效工业用地整治工作平稳有序;对于代表们提出的问题要认真研究,拿出对策,扎实推动问题解决,向人大代表和群众交上一张满意答卷。

## 直通省运赛场

### 省运会国际跳棋比赛落幕 四支代表队包揽所有奖牌



本报讯(融媒记者 施俊涛 卢斌) 9月6日上午,省运会国际跳棋比赛在我市落下帷幕。丽水代表队斩获2金3银,夺得奖牌榜第一。杭州代表队、绍兴代表队分别以2金3铜和1金2银2铜位列奖牌榜第二、

三名。本次比赛副裁判长蔡忠说,比赛共进行了9轮,竞争达到白热化程度,多场比赛不到最后都看不出金牌归属。经过激烈角逐,本届省运会国际跳棋比赛各项目前3名共18个名额

被丽水、杭州、绍兴、台州四地代表队包揽。蔡忠说,随着国际跳棋列入省运会竞赛项目,必将极大促进项目的推广普及和各地发展项目的积极性,强队割据的局面也将得到改变。

## 市政务服务 管理办公室挂牌

本报讯(融媒见习记者 胡轩) 9月2日,市行政服务中心更名为市政务服务管理办公室,并举行了挂牌仪式。市委常委、常务副市长郑云涛参加。

郑云涛说,市政务服务管理办公室是全市放管服改革的重要阵地,是展现政府形象、面向人民群众的关键窗口。要加强统筹协调,全力做好查漏补缺工作,不断优化营商环境。相关部门要大力支持、密切配合市政务服务管理办公室开展工作,凝心聚力抓改革,敢于担当求发展,为打造世界五金之都品质活力永康建设贡献力量,为深化政务服务改革创造永康经验。

市政务服务管理办公室相关负责人表示,将秉承以人民为中心的服务理念,着眼打造政务服务重要窗口,全力实现政务服务和放管服改革提质增效。

## 我市启动质量月活动 首席质量官 人才智库成立

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷 童鹏翔 通讯员 李煜) 9月6日,我市召开2022年质量月活动启动暨首席质量官人才智库成立大会。副市长胡文建参加。

会议解读了《推进企业首席质量官制度实施方案》,向质量特派员和企业首席质量官代表颁发了聘任书,向我市八大行业协会授予首席质量官共建工作站牌匾。

会议要求,要牢固树立质量第一意识,深化三强一制造建设,强化政策引导,弘扬工匠精神,聚焦民生需求,营造全市人人重视质量、人人关注质量、人人参与质量的良好氛围。同时,要凝聚以企业为主体的首席质量官人才智库、以政府部门为主体的质量特派员专家库合力,充分发挥行业协会首席质量官共建工作站的作用,做实、做深1+8+N模式的首席质量官建设体系,强化多级联动,聚集多方资源,密织质量服务网,全面提升我市质量服务工作效能。

会议指出,相关部门单位要发挥首席质量官人才智库的牵引作用,让智库成为企业间学习交流的平台,打造多方位服务机构互通模式,不断提升企业首席质量官能力,为全市企业提供多元化服务,努力打造质量官全覆盖、交流面对面、服务零距离的一站式平台。

## 市对外经济贸易有限公司完成旧房腾空和办公楼整体搬迁 助力城市更新 彰显国企担当

### 城市更新进行时

本报讯(融媒记者 应柳依 通讯员 何春艳) 日前,五金城集团下属的市对外经济贸易有限公司完成了旧房腾空,搬迁至永康五金跨境电商创业园内。

为全力配合推进城市更新工作,彰显国企担当,五金城集团班子多次会

商,一边耐心细致做好员工的思想工作,一边紧锣密鼓投入搬迁工作。很快,市对外经济贸易有限公司就完成办公楼整体搬迁。同时,该公司还做好三间店面租户的思想工作,顺利完成了租赁协议解除。

此外,五金城集团抽调精兵强将,

由班子成员带队,加入城市更新工作网格小组。为了让征迁户明白城市更新工作的重要意义,他们一次次上门唠家常、讲政策。五金城集团征迁干部的真诚和耐心感动了许多征迁户。

身为国企,我们理应在城市更新中发挥排头兵作用。这是对大家负责,也是对历史负责。五金城集团相关负责人表示。

## 我市动物疫病防治员获省赛一等奖 将代表我省参加全国农业行业职业技能竞赛

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 近日,记者从市农业农村局了解到,在日前举行的省农业行业职业技能竞赛中,王宾磊、陈栋永和吕豪华分别获动物疫病防治员比赛一等奖、三等奖和优胜奖。这一好成绩的取得是对我市动物疫病防治工作的肯定,也体现我市参赛选手日常工作的扎实。

王宾磊于2016年投身动物疫病防

治工作。在做好本职工作的同时,他深入学习动物疫病防治知识,先后通过市动物防疫技能比赛集训选拔、金华市动物防疫技能竞赛集训选拔,最终进入省赛并获得动物疫病防治员竞赛一等奖的好成绩,将代表我省参加全国农业行业职业技能竞赛。

动物疫病防治事关食品安全和市民生命健康。市农业农村局高度重视此项

工作,严格落实强制免疫制度,加强动物疫病监测和流行病学调查工作,不断压实主体免疫责任,及时研判疫情态势。

在做好动物疫病日常监管的同时,我们加强了浙农码(畜牧码)的监管和赋码工作,以人防+技防全面推进全市畜牧业持续健康发展,确保农畜产品安全,筑牢动物疫病防控防线。市农业农村局相关负责人表示。